

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**SZÍNES PROGRAMOK VALÓSULTAK MEG A CEGLÉDI, CSEMŐI, NYÁRSAPÁTI ISKOLÁKBAN ÉS ÓVODÁKBAN AZ ÚJ SZÉCHENYI TERV TÁRSADALMI MEGÚJULÁSI OPERATÍV PROGRAM KERETÉBEN.**

2013. március 08.

***Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében Csemő Község Önkormányzata által nyert „ Készség- és Kompetenciafejlesztő Programsorozat ” ( TÁMOP-3.2.11/10/1/KMR-2010-0075) félidejéhez érkezett.***

***A projektben közreműködő hat oktatási intézmény – Cegléden, Csemőn és Nyársapáton – az eltelt öt hónap alatt színes, szabadidős programokat valósított meg.***

A ceglédi Tánicsics Mihály Általános Iskolában „ Ismerd meg hazádat” természetjáró szakkör keretében a magyarországi világörökség helyszíneit látogatták, illetve látogatják. A nagy élmény mellett olyan ismeretekre is szert tettek, amelyek a hazafias érzések egyik forrása is lehet. Az ének-zene meghatározó az iskola életében és a program pluszként megteremtette azt a lehetőséget is, hogy a tanulók az együtt éneklés örömeit élvezhessék a délutáni órákban. Az irodalmi színpad, a „játszva ügyesen” foglalkozások gazdag és színes szabadidős programokat biztosítottak az iskola tanulói számára.

A csemői Nefelejcs Óvodában a nevelés során három olyan terület volt, melyre nagy hangsúlyt fektettek a program során is. Három napos program keretében az egészséges táplálkozás, a mozgás és a természetvédelem kapott kiemelt szerepet. A régi mesterségek szakkörben a népi hangszerkészítéssel, a fazekas mesterséggel, kosárfonással ismerkedtek a tanulók. A pályázat lehetőséget adott az óvoda-család kapcsolat építésére is.

A nyársapáti Erdei Ferenc Általános Iskolában színes szüreti mulatsággal idézték a régi népi szüreti hagyományokat. Kézműves foglalkozásokon ismerkedtek a tanulók népművészek és idős emberek segítségével a kosárfonással, agyagozással, mézeskalács sütéssel.

Tavasszal a program folytatódik és a 2012/13-as tanév végéig kedvező feltételeket teremt ahhoz is, hogy minden iskolában megvalósuljon a fenntarthatóság az azt követő években.